

## Сагаалган-2022

18 февраля в 11 группе прошел праздник, посвященный Сагаалгану. В гости к детям пришел Сагаан Убгэн. Как полагается, дети встретили его благопожеланиями и белой пищей, посвятили ему стихи, песни, танцы, сыграли веселые игры. Сагаан Убгэн провел конкурсы «Дангина Белого Месяца» и «Баатор Белого Месяца». Юные Бааторы соревновались в ловкости в борьбе, в силе в нээр шаалган (ломание кости), в сноровке в заарканивании коня. За Бааторов болели Дангины, они тоже показали свои умения и таланты: были и песни, и танцы, и гимнастический этюд, и поделки. В этот день все были в красивых бурятских национальных костюмах. Завершили праздник ехором.





